

### 温安娜主持召开县政府党组党史学习教育第一次专题学习会



本报讯(记者 鹿亮 温琪)3月19日下午,县委副书记、县政府党组书记、代县长温安娜在政府二楼中会议室主持召开县政府党组党史学习教育第一次专题学习会。县政府党组成员参加会议。

会上,温安娜作了动员讲话,并对县政府党组开展党史学习教育学习进行安排部署。她指出,开展党史学习教育影响深远,意义重大,要将这项工作作为一项重大政治任务,在学思践悟中筑牢理想信念,在知行合一中坚定初心使命,在融会贯通中汲取奋进力量。大家要认真学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,迅速将思想和行动统一到党中央、省委、市委的决策部署上来,准确把握核心要义和实践要求,提高政治站位,把握重大意义,明确目标要求,着力教育引导,加强组织领导,坚持以上率下,营造氛围,强化督导,高标准严要求扎实推进党史学习教育,奋力开创代县转型出雏型发展新局面,以优异成绩迎接建党100周年。

### 党史学习教育专栏

### 我县法院召开全院干警大会

本报讯(记者 温琪 张瑞萍)3月17日上午,县人民法院召开全院干警大会,宣布郝利明同志的任职决定。县委常委、组织部长闫晓东,县委常委、政法委书记曹玉祥出席会议。

会上,县委组织部有关负责同志宣读了郝利明同志任代县人民法院党组书记的决定。

随后,郝利明同志作了表态发言,他衷心感谢、坚决服从组织的安排,并表示将坚定不移讲政治、讲创新、讲落实、讲团结、讲廉洁,珍惜机遇,抓住机会,努力工作,以累不垮的精神、耗不尽的精力、干不厌的激情、折不挠的毅力全身心地投入工作,按照县委的掌舵指向,与全院干警一道,不断把法院工作推向前进,为维护人民群众合法权益、维护社会公平正义、维护全县大局稳定作出应有贡献。

曹玉祥对县法院近年来的工作给予了肯定,同时代表县委政法委对新一届

法院党组和全院干警提出三点希望:一要求真务实,执法为民;二要忠诚履职,凝聚合力;三要廉洁自律,清廉干事。

闫晓东对县法院党组班子成员和全院干警提出四点要求:一要讲学习,恪守规矩,法院党组班子成员和全院干警要坚决拥护省委、市委和县委的决定,支持和配合郝利明同志的工作,在他的带领下共同完成好法院各项工作;二要讲学习,提高站位,要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,同时要学习相关法律法规知识,向身边的老同志学习,在实践中学习,在工作中提炼出好的经验做法,进一步提高业务能力;三要讲团结,凝心聚力,要认真执行民主集中制原则,主要领导要充分调动领导班子的积极性,其他干警要支持配合主要领导的工作,加强上下左右沟通协调,共同维护好班子团结;四要讲奉献,努力工作,当前要抓好全县政法队伍教育整顿工作,主动履行好法律职责,切实做好各项专项整治工作,以更高的标准加强队伍建设,牢固树立为民务实、清正廉洁的法律形象。

“十三五”时期,面对错综复杂的国内外发展环境,县委、县政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,认真贯彻省委“四为四高两同步”总体思路和要求,市委“336”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,团结带领全县人民攻坚克难、砥砺前行,高质量转型发展迈出坚定步伐,党的建设和各项事业取得新成就,全县地区生产总值突破七十亿大关,较好地完成“十三五”规划主要奋斗目标。

脱贫攻坚决战完胜。坚持现行标准和基本方略,实行“中医式”把脉问诊致贫原因,“中西医”结合对症施策制定扶贫措施,坚持项目化管理、全过程控制,紧紧围绕“五个一批”“六个精准”要求,狠抓责任、政策、工作“三落实”,坚决打赢脱贫攻坚战。九大增收产业方面,全面实施“9341”产业扶贫增收工程,杂粮种植累计12.3万亩,带动贫困户1.3万户2.8万人。构建“县有产业园区、乡有扶贫车间、村有家庭工坊”产业扶贫新格局,带动贫困户1.27万人,年均增收2100元。发展方盛酒业等规上农产品加工企业25家,带动贫困户3600余人增收。光伏总规模达143.4兆瓦,位居全省第二,带动1.89万户贫困户稳定增收。建成特色规模养殖场184家,养殖专业合作社422个,带动贫困户2800户。全县中药材种植面积达5万亩,带动贫困户1700余人。2015年以来全县旅游收入累计169亿元,带动2.5万贫困群众增收。建成1个县级电商服务中心、320个农村电商服务网点,带动4800余名贫困人口直接受益。工矿企业带动贫困人口8700余人,年均增收1.8万元。易地搬迁方面,易地搬迁3676人全部入住,整村搬迁79个行政村完成销号;高标准滨河幼儿园和小学投入使用;建成1400平米社区党群综合服务中心;产业园区安置贫困人口457人,搬迁贫困群众就业1337人。生态扶贫方面,实施退耕还林、生态治理、经济林提质增效、育苗、生态保护“五大工程”,带动25185人贫困人口受益。基本保障方面,农村危房改造5137户,

实现对有危房危窑改造需求的农户全覆盖;新建和改造村卫生室306所;九年义务教育阶段无因贫辍学学生;全县行政村或自然村人口安全饮水达标率达到100%。实施民政兜底保障,贫困群众实现应保尽保、应纳尽纳。全县符合参加城乡居民养老保险的建档立卡贫困人口参保率、代缴率达到100%。强化住院病人出院费用结算“一站式”服务和“先诊疗、后付费”。组建农村巡回医疗服务队,变“进城看病”为“下乡随诊”,切实打通健康扶贫“最后一公里”。全民技能提升五年培训10023人,打造了“代县绣娘”“代州古建匠人”等知名劳务品牌。精神扶贫方面,培育并选树了“全国脱贫攻坚模范”刘桂珍,持续深入开展“学桂珍、问初心、担使命、见行动”活动,讲政策、讲理念、讲经验、讲故事,讲技术“五讲”活动,激发贫困群众自主脱贫的内生动力。脱贫攻坚机制方面,构建起三级联动责任体系、精准脱贫政策体系、党建引领脱贫体系、群众主体动力体系、资金投入保障体系、动态调整管理体系、全方位督导督战体系的决胜脱贫攻坚“七大体系”,全县贫困群众“两不愁”水平明显提升,“三保障”质量显著加强;基础设施和基本公共服务指标均达到或超过贫困县摘帽标准,20273户47590名建档立卡贫困人口全部稳定脱贫,监测户、边缘户均解除返贫致贫风险,全县236个贫困村全部退出,省政府批准我县正式退出贫困县。

### “十三五”成就巡礼

### 我县“十三五”时期经济社会发展取得决定性成就(一)

### 代县人民检察院召开全体干警大会

本报讯(记者 温琪 张瑞萍)3月17日上午,代县人民检察院召开全体干警大会,宣布席晓明同志的任职决定。县委常委、组织部长闫晓东,县委常委、政法委书记曹玉祥出席会议。

会上,县委组织部的有关负责同志宣读了席晓明同志任代县人民检察院党组书记的决定。

随后,席晓明同志作了表态发言,他表示将坚决服从组织安排,紧紧围绕代县县委、县政府中心工作,充分履行检察职责,团结带领全院干警为全县经济社会发展贡献检察力量;将做强做实审查起诉、审查批捕、公益诉讼等职能,推动“四大检察”“十项业务”齐头并进,全力打造“五个过硬”检察铁军,一以贯之维护公平正义,为建设平安代县、法治代县作出检察贡献。

曹玉祥代表县委政法委对新一届检察院党组和全体干警提出三点希望:一要加强领导班子建设;二要强化队伍建设;三要从严政治检。要坚决贯彻市委和县委决定,在席晓明同志为班长的带领下,紧紧围绕工作大局,按照上级检察机关的安排部署,进一步增强政治责任感和历史使命感,解放思想,开拓创新,求真务实,锐意进取,努力推动代县检察院各项工作全面、协调、充分发展。

闫晓东对代县检察院党组班子成员和全体干警提出三点要求:一要讲政治,恪守规矩,坚决支持和拥护省委市委县委的决定,支持配合席晓明同志的工作,在他的带领下共同完成好检察院各项工作;二要讲学习,提高站位,要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,从工作实践中总结经验做法,进而推动检察各项工作;三要讲团结,凝心聚力,班子成员平时要多沟通、多协调、多理解、多支持,要摆正位置,按照各自分工全力做好各项工作;四要讲奉献,努力工作,当前要重点抓好全县政法队伍教育整顿工作,围绕服务党和国家工作大局,结合代县实际履行好检察职能,不断强化为民、便民、利民意识,切实维护好人民群众的合法权益。

### 各乡镇相继召开人民代表大会

3月19日上午,上馆镇召开第十六届人民代表大会第一次会议,选举产生镇人大主席翟丽、镇长殷利军,副镇长付劫、李国伟、杨俊武;峨口镇召开第十八届人民代表大会第一次会议,选举产生镇人大主席高俊青,镇长苏婷婷,副镇长孙艳春、乔彬、郎文竹、智宝宏为副镇长;阳明堡镇召开第十一届人民代表大会第一次会议,选举产生镇人大主席张芳、镇长李晓明,副镇长闫倩如、李龙虎、赵慧琳;枣林镇召开第十九届人民代表

大会第一次大会,选举产生镇人大主席翟高峰,镇长赵帅,副镇长张建伟、李保柱、王丽玲、尹河春;聂营镇召开第十九届人民代表大会第一次会议,选举产生镇人大主席王继武、镇长张国盛,副镇长张焱、武江、刘文瑞;雁门关镇召开第二届人民代表大会第一次会议,选举产生镇人大主席史斌、镇长马艺铭,副镇

长陈逸璘、罗慧珍、武晓然;峪口镇召开第一届人民代表大会第一次会议,选举产生镇人大主席郎国斌、镇长杨一鸣,副镇长史小丽、沈强强、陈文清;新高乡召开第十七届人民代表大会第一次会议,选举乡人大主席孙国荣、乡长梁守相,副乡长郎彦臣、王艳艳、王鸿、王晓鹏;上磨坊乡召开第十八届人民代表大会第一次会议,选举产生乡人大主席谢俊丽、乡长王晓军,副乡长王爱红、史俊德、郭倩、温国庆。